

Pompe à chaleur air / eau Atlantic Alféa Excellia A.I. 11 kW (chauffage seul)

Pompe à chaleur air / eau Alféa Excellia A.I. 11 kW



Marque: Atlantic Référence: 526 300

Descriptif:

Pompe à chaleur air / eau Alféa Excellia A.I. 11 kW

Hautes performances et économies avec une efficacité énergétique jusqu'à 164% Pompe à chaleur connectée avec Cozytouch pour un pilotage depuis votre smartphone ou votre tablette Solution idéale pour un projet de rénovation, en relève ou remplacement de votre chaudière

DES ÉCONOMIES AU QUOTIDIEN

Disponible en chauffage seul ou équipée d'un ballon pour la production d'eau chaude sanitaire (modèles Duo), la pompe à chaleur Alféa Excellia A.I. répond à vos besoins en hiver même avec de basses températures grâce à ses performances.

Confort

Grâce à l'échangeur coaxial (breveté par Atlantic) vous bénéficiez d'un système de chauffe constant et d'une solution fiable et performante.

Bénéficiez d'un confort thermique été comme hiver : par grand froid, l'appoint électrique prend le relai pour assurer une stabilité de température dans votre logement, et pendant les grosses chaleurs avec le kit de rafraichissement disponible en option.

Les pompes à chaleur Alféa Excellia A.I. sont compatibles avec tout type d'émetteur pour répondre aux

exigences de vos logements.

Economie

Équipée du régulateur de température **Inverter**, il optimise la consommation de la pompe à chaleur en adaptant son régime moteur en fonction de vos besoins pour plus d'économies.

Fonctionnalité

Alféa Excellia A.I.: modèles monophasés (chauffage seul)

En remplacement ou en relève de chaudière Tout type d'émetteur basse température Gamme chaud seul et option froid Niveau sonore du module extérieur : 45, 46 ou 47 dB(A) en fonction du modèle (niveau de pression sonore à 5 m de l'appareil, 1,5 m du sol, champ libre directivité 2) Niveau sonore du module intérieur : 37 ou 39 dB(A) en fonction du modèle (niveau de pression sonore à 1 m de l'appareil, 1,5 m du sol, champ libre directivité 2)

Economie d'énergie

La gamme Alféa Excellia A.I. a recours aux énergies renouvelables en utilisant les calories naturellement présentes dans l'air extérieur, et assure, ainsi, une consommation écoresponsable.

Connectivité

Les pompes à chaleur Alféa Excellia A.I. sont compatibles avec l'application Atlantic Cozytouch profitez d'un confort optimal en toute sérentié grâce au pilotage à distance, tout en réalisant des économies !

Intégration

Compatibilité facilitée avec di?érents types d'émetteurs : plancher chauffant-rafraîchissant hydraulique, plafond chau?ant-rafraîchissant hydraulique, radiateurs moyenne et basse température, ventilo-convecteurs Couleur de la façade : et S'accroche au mur Dimensions de l'unité intérieure (hxlxp) en mm : 842 x 450 x 480

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES*

Puissance (kW): 11

Dimensions - Module intérieur (mm): 842 x 450 x 480

Poids à vide module intérieur (kg) :46

Poids en eau module intérieur (kg): 62

Dimensions module extérieur (h x l x p en cm) : $1290 \times 970 \times 400$

Poids en fonctionnement module extérieur (kg): 92

Classe énergétique * jusqu'à : A++







Téléchargement:

- Notice utilisation simplifiée Alfea Excellia Extansa et Excellia Duo AI
- Notice simplifiée Alfea Excellia Duo AI et Extensa Duo AI R32
- Documentation commerciale Alfea Excellia AI

Garantie 2 ans retour magasin

Lien vers la fiche du produit

^{*} Certifé par HP Keymark

^{**} Fabriquée en France, hors unités extérieures